

Vajdások sikere történelmi versenyen

Iskolánk az SZVKKI Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium tagintézményének három tanulója Darida Katalin, Kovács Mátyás, Szalbot Balázs a Rákóczi Szövetség által meghirdetett

pat szállt harcba a középdöntőbe jutásért. Diákjaink a szoros versenyben negyvenedikként jutottak a középdöntőbe, melyre összesen 66 csapatot hívtak meg. A szervezőket dicséret illeti, hogy a felkészítőkkal

dása rendkívüli tájékozottságot igényelt – a kérdéseket összeállító történészek szerint is. A feszült pillanatok után a versenyzőknek az a megtiszteltetés jutott, hogy a Műegyetemen tartott hagyományos megemlékezésen vehettek részt melyen Sólyom László köztársasági elnök is beszédet mondott. A megemlékezés fáklyás felvonulással folytatódott és a Bem téren zárult ahová a résztvevők korhűen gyalogosan és teherautókkal vonultak. Bem szobra előtt Jókai Anna volt az emlékezők egyike.

A diákok a döntőre újra a Műegyetemen gyűltek össze. A végső megmértetés előtt mindenki izgatottan várta néző, vagy játékos lesz a következő órákban. Legnagyobb örömkre, a hatodik helyen jutottak tanulóink a szóbeli döntőbe. A jó szereplés tovább folytatódott és az **előkelő helyezést sikerült megtartani, csapatunk hatodik helyen végzett.** A büszkeség érzésébe kis szomorúság vegyült, mert az első öt csapat jutalmul Prágába utazhat tavasszal, mi könyvjutalommal gazdagodhattunk.

Molnár Béla, felkészítő tanár



Glória Victis Országos Történelem Tanulmányi Versenyén vett részt október 21-23-án Budapesten. A verseny témája a Hunyadiak kora volt. A résztvételt a múlt tanév végén elkészített feladatlapmal lehetett kivívni. Kétszáznyolcvan csa-

együtt több mint kétszáz résztvevőnek minden költségét, ellátását magukra vállalták. A rendezvényt párhuzamosan ifjúsági találkozó is zajlott a határon túli fiatalság részvételével.

Az írásbeli középdöntőre 22-én került sor, melynek megol-

Emlékezés Lászlóffy Istvánra

A 2007-ben ujjaalakult Tessedik Öreggazdász Egyesület méltóképpen emlékezett meg első elnökéről.

A napokban jelent meg a Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Víz- és Környezetgazdálkodási Főiskolai Kara, valamint az Egyesület közös kiadásában az Agrártörténeti füzetek 15. száma, melyben dr. Molitorisz Pál Lászlóffy István pályáját mutatja be, gazdag képanyag felhasználásával. A nyomtatás a szarvasi Digitális Kalamáris munkája.

Lászlóffy István az 1927-ben létesített Középfokú Gazdasági Tanintézetben az elsőként indult évfolyamban kezdte meg tanulmányait. Kiváló tanulmányi eredményével, kezdeményezőkézségével, sportteljesítményével kitűnt évfolyamtársai közül. Tevékenyen részt vállalt a Tanintézet önképzőkörének munkájában, ellátta a titkári tisztséget is. Főszerkesztőként részt vett az *Aranykálász* c. ifjúsági lap kiadásában. 1931-ben végzett okleveles me-

zőgazdaként, majd betöltötte az első végzettség által alapított Tessedik Öreggazdász Szövetségének korelnöki tisztségét.

1956. november 2-án megválasztották a Szarvasi Járási Forradalmi Tanács elnökének. A forradalom leverése után eljárást indítottak ellene, és súlyos börtönbüntetésre ítélték. A megtorlás során családja is sokat szenvedett, nélkülözött.

Még a börtönben szerzett betegsége következtében 58 éves korában, 1968-ban hunyt el.

Október 22-én, halálának négy évtizedes évfordulóján, a forradalomban betöltött szerepét is felidézve az Egyesület Elnökségének képviselőiben Kovács Pál, dr. Szitó János és dr. Molitorisz Pál helyezte el az emlékezés koszorúját az Újtemetőben lévő sírján.



Nyelv

A portás vásárolt magának egy zacskó tegriklímicsmazsolát. Elhiszem, hogy elsőre nehéz kimondani, de a portás nem is abból a szándékból vásárolta a tegriklímicsmazsolát, hogy ezt mondogassa naphosszat: tegriklímicsmazsola, tegriklímicsmazsola. Hóbortja volt az őt körülvevő dolgok alternatív megnevezése. Már kisgyermekként is azért sírt a játékbolt kirakatánál, hogy a szülei vegyenek neki egy terblükátoros möcsöklehűzőt. Természetesen addig visított a kis portás (akkor még nem volt portás), amíg a szülők kénytelenek voltak megvenni az áhított bűgőcsigát, persze kisfiam, terblükátoros möcsöklehűző, felőlem aztán germiklópes reglidyerva is lehet, mondta legyintve az édesanya, aki nem vette túl komolyan gyermeke vad fantáziáját. Teltek-múltak az évek, s az átkeresztelt hétköznapi tárgyak egyre csak szaporodtak a portáscsémte környezetében. Nem sorolom fel őket, mert páran még lemondják az előfizetést. Egyet azért mutatónak leírok: Geflipöbtáros Xicastyimél. A kis nyelvújító szótárában ez nem volt más, mint a kapucnis pulóver. Egyszemélyes nyelve nem mondhatni, hogy világszerte hódító útjára indult. Jelenleg portásként alkalmazkodik, időnként egy piros, illetve fehér gombot kell megnyomnia, de a munkáltatója elárulta, hogy nem ezek a gombok irányítják az üzem sorompóját. Portásunk ül a fülkéjében, majszolja a tegriklímicsmazsolát (sima mazsola), és időnként megnyomja a gombokat (gütymódók). Egy félresiklott életpálya lefelé ívelésének lehattunk szemtanúi, amely már az indulásakor bukásra volt ítélve. Ilyenkor jövünk rá, mennyire igaz a mondás: hallgatni arany.

Hartay Csaba

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

Megjelenik minden csütörtökön.

Felölös szerkesztő: TATAI László.

Munkatársak: KESERŰ ZSUZA,

dr. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA.

POSTACÍM: 5540 SZARVAS,

Szabadság u. 25-27.

Telefon: 70/421-7245

Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Felölös kiadó: DR. MELIS JÁNOS



977023814350308044